

# 宋丹丹荧屏“姐弟恋”遭批

## 昔日“荧屏情侣”再演恋人被斥“差距大”，网友感叹“女星青春期太短”

□据《广州日报》

日前，宋丹丹与许亚军主演的电视剧《李春天的春天》大结局。虽然有观众表示被该剧制造的“大龄剩女与白马王子的爱情童话”所打动，但更多人对该剧抱有异议：“这‘姐弟恋’看起来年龄差距太大了，很难让观众进入剧情。”

不过，细心的观众发现，其实宋丹丹的实际年龄只比许亚军大3岁，“他们实际上是同龄人，显得年龄差距大，只能怪女星青春期太短”。



宋丹丹和许亚军年龄只差三岁，二十五年前曾被打造为“荧屏情侣”，如今在《李春天的春天》中再演恋人被观众认为“好怪”。（网络图片）

### 大龄女星千万别跟年轻男星“谈恋爱”

举例：宁静、张桐（《红槐花》）  
王姬、冯绍峰（《爱情密码》）

跟同龄男星搭戏都会被批评“不搭”、“别扭”，可见女星在挑戏的时候真得相当慎重，千万别过于自信——若是非要自信地跟年龄相差甚大的年轻男星“谈恋爱”，肯定得面对若干板砖。

前段时间在卫视播出的电视剧《红槐花》中，1972年出生的女星宁静跟1981年出生的男星张桐扮演一对倾心相恋的情侣，他们这段感情被观众大批“怎么可能”，“太不可思议了”，“求求导演把这段剪了吧，留下宁静和黄志忠、范明谈情那两段儿算了”。

1962年出生的王姬曾在电视剧里有过“忘年恋”，对象则是1978年出生的冯绍峰！虽然那部叫《爱情密码》的电视剧不是很火，但如今说起王姬和冯绍峰在剧中的恋爱和亲密戏码，观众都表示“难以想象”、“不能接受”。

### 昔日荧屏情侣再演恋人被斥“差距大”

举例：宋丹丹、许亚军（《李春天的春天》）

电视剧《败犬女王》等掀起的“姐弟恋”风潮刮了好几年，如今这些“姐弟恋”的故事突然陷入困境，不少剧集都被观众斥责选角不当，比如近期播出的《李春天的春天》。

《李春天的春天》中，女主角李春天38岁了，婚姻依旧没有着落。在她生日的时候，她许愿“早上一出门，我就撞一大款”，果然，她一出门就撞上了一辆宾利车，邂逅40

多岁的多金“剩男”梁冰，于是爱情就这样萌芽……剧中扮演大龄“剩女”的是宋丹丹，多金“剩男”则由许亚军饰演。

但让记者感到意外的是，不少观众在剧评里表示，该剧“最大问题是选角错”——“宋丹丹来演剩女？她儿子还在剧里呢！这怎么能取信观众呢？”“一看到宋丹丹，不是想到小品就是想到《家有儿女》，反正绝对不会

是‘剩女’。”“看起来宋丹丹比许亚军沧桑很多，两个人谈恋爱感觉好怪。”

事实上，被观众斥为“年龄差距大”的宋丹丹和许亚军真实年龄只差3岁，他们在25年前曾被打造为“荧屏情侣”，合作过一部风靡全国的电视剧《寻找回来的世界》。如今二人再次合作却遭到观众的批评，有网友替宋丹丹鸣不平：“只能怪女星青春期太短。”

### 同龄男女明星竟被观众认定“不搭”

举例：左小青、夏雨（《我们的八十年代》）

除了宋丹丹外，闫妮也在另一部以“剩女”为主角的电视剧《张小五的春天》中被观众认定跟男主角立威廉“不搭”。

一个是拥有贵族气质的混血帅哥，一个是风情万种的“老板娘”，在《张小五的春天》播出后，不少观众提出了同一个问题：“为什么是闫妮和立威廉演情侣？他们无论是年龄还是外形都太不般配！”剧中，闫妮扮演的女主角——小装修公司的总经理张小五，貌不出

众，公司面临破产，可最后奇迹般地成了跨国公司的CEO，而且跟立威廉饰演的男一号谱写出一曲恋歌。虽然闫妮和立威廉的真实年龄只差5岁，但是观众一致认为这段感情“太雷人”，“其实两个演员我都很喜欢，但是放在一起，说句实话——受不了，看不下去啊！”

而在另外一部电视剧《我们的八十年代》中，女主角左小青其实比男主角夏雨还要小1岁，但观众觉得这对情侣给人的感觉

“有点儿吃力”。剧中，夏雨饰演的有些痞子气的青工段玉刚为保护左小青饰演的“厂花”满晓星，假意对她进行追逐，没想到文化程度比他高、家境比他好很多的满晓星竟然真的爱上了他，两个人最终成了情侣。有观众评价：“同样的年纪，还是夏雨要显得年轻很多！”“同龄男星和女星怎么在同一荧屏出现的时候显得差距这么大哩？看来女星真得注意保养。女星装嫩比男星难多了！”



左小青比夏雨还要小1岁，但在《我们的八十年代》中，夏雨要显得年轻很多。

# 洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。